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Az Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola kérésére a Doktorandusz Önkormányzat anonim 
felmérést végzett a hallgatók körében a Doktori Iskola működésére vonatkozóan. A 
kérdésekre adott válaszokat az Önkormányzat az alábbiak szerint foglalja össze, kitérve az 
egyes kérdésekre adott válaszok értékelésére is.  

 

 
 
 

 
1	Figyelembe	kell	venni,	hogy	a	válaszadás	nem	minden	kérdésre	volt	kötelező,	 ı́gy	nem	minden	kérdés	
esetében	érkezett	pontosan	14	válasz.	



 

 

 
Ha van valamilyen észrevételed, javaslatod, kérésed a témavezetőddel való kapcsolat 
tekintetében, kérlek fogalmazd meg! 
 
Erre a kérdésre 1 hallgatói válasz érkezett. A válasz nagyon pozitív volt. Megjegyezték, hogy 
a témavezető több jutalmazást érdemelne egyetemi szinten.  
 



 
 
 
 
 
  
Ha az előző kérdésre igen a válasz, hol és milyen módon teszed ezt meg? 
 
Erre a kérdésre 9 válasz érkezett. A legtöbb hallgató a doktori iskola ügyintézőjétől kapott 
e-maileket jelölte meg a tájékozódás alapjaként. Ezen kívül a doktoranduszok a honlapon is 
tájékoztatva vannak a változásokról.  
 

 
Ha van javaslatod, amiben a DI adminisztratív munkáját fejleszteni lehetne, kérlek 
fogalmazd meg! 
 
Erre a kérdésre 2 válasz érkezett. Egy javaslat szerint a disszertációk védéséről szóló 
meghívók közül érdemes lenne csak a relevánsakról tájékoztatnia doktoranduszokat, illetve 



az e-mail javaslat érkezett arra vonatkozóan, hogy az e-mail tárgyában jelezve legyen, ha 
valami fontos és nem védés. Egyebekben a DI tagjaival a doktoranduszok maximálisan 
elégedettek.  
 
Milyennek értékeled a Doktori Iskola honlapját? Könnyedén megtalálod rajta a szükséges 
információkat? 
 
Erre a kérdésre 14 válasz érketett. Többségben a doktoranduszok könnyen megtalálják a 
számukra releváns információkat, álláspontjuk szerint a honlap követhető és átlátható, 
elegendő információt tartalmaz. 
 
Van-e valamilyen észrevételed, javaslatod a Doktori Iskola honlapjának fejlesztésére? 
 
Erre a kérdésre 2 válasz érkezett. Általában nem volt érdemi javaslat, a letöltésvezérlő fülön 
találgató fájlok frissítését javasolták. 
 

 
Ha az előző kérdésnél az értékelésed 3 alatt van, kérlek fejtsd ki, hogy milyen 
hiányosságokat tapasztalsz! 
 
Erre a kérdésre 1 válasz érkezett, amelyben érdemi információ nem volt a hiányosságokról.  
 



 
 
Ha az előző kérdésnél az értékelésed 3 alatt van, kérlek fejtsd ki, hogy milyen 
hiányosságokat tapasztalsz! 
 
Erre a kérdésre nem érkezett válasz.  
 
Egyéb javaslataidat kérlek ebben a pontban fogalmazd meg! Ha ezen kívül kérdés merülne 
fel, fordulj bátran a DI vezetéséhez és a Doktorandusz Önkormányzathoz! 
 
Erre a kérdésre egy válasz érkezett, amelyben a DI ügyintézőjének kiemelkedő 
segítőkészségét méltatja a hallgató. Egyéb javaslat nem érkezett.  
 
A hallgatók által adott válaszok fényében a Doktorandusz Önkormányzat az alábbiak  
szerint foglalja össze a Doktori Iskola működésének legfőbb sajátosságait:  
 
Erősségek:  
 

- a DI adminisztraXv működése példaértékű  
- a honlapon való tájékoztatás megfelelő és átlatható 
- a témavezetőkkel szembeni bizalom megfelelő 
- elegendő és naprakész tájékoztatás konferenciákkal, publikációval, képzési tervvel 

kapcsolatban 
- hatékony személyes és e-mailes segítségnyújtás 

 
Gyengeségek: 

- a témavezetők nagyobb megbecsülésére lenne szükség 
- a Doktori Iskola honlapjának folyamatos frissítése célszerű  

 
 
 
 



Lehetőségek, következtetések:  
 
A témavezetők megbecsülését a DI maximálisan igyekszik teljesíteni, ez azonban nem kizárólag 
a DI vezetésétől függ, az ezzel kapcsolatos aggályokat az EDT elé érdemes terjeszteni. A 
segítségnyújtás mindig hatékonyan és rövid időn belül történik, a jelenlegi vezetőségek 
mindent megtesz ennek érdekében. A doktoranduszok és a DI közöZ bizalom van és 
együZműködés. A kiégés veszélyével kapcsolatban a Doktorandusz Önkormányzat és az 
Alumni Központ rendszeres mentálhigiéniás tréninget szervez a félévekben. A publikáció 
támogatása és a nemzetközi láthatóság előremozdítása érdekében a DI és a Doktorandusz 
Önkormányzat publikációtámogató workshop-okat is szervez.  
 


